

FILM O ŘECE

NATOČTE O SVÉ ŘECE ORIGINALNÍ FILM!

Své výpravy za řekou můžete snadno proměnit ve film. Může jít o přírodovědný film, o reportáž nebo o dokument vašeho projektu. Je to jen na vás! A co je k tomu potřeba? Nápad, jednoduché vybavení, štáb a trpělivost při postprodukcí. Ale stojí to za to! Hotový film pak můžete promítat třeba během vernisáže nebo na své konferenci.

1 Utvořte tým a shromážděte nápady

Filmový štáb se neobejde bez režiséra, který má jasnou ideu, vše vede a rozhoduje v případě, že se snad neshodnete. Má obvykle také svého produkčního, jenž má na starosti zajištění podmínek pro natáčení a výrobu filmu. Profesionálové mají také architekta, maskéra a mistra zvuku. Bez těch se zřejmě obejdete. Ale zcela určitě budete potřebovat kameramana a editora filmu, který se vyzná v programech určených k postprodukcí. Jakmile svůj štáb sestavíte, shromážděte nápady na to, jak by váš film o řece mohl vypadat.

2 Zvolte žánr a připravte si scénář

Váš film může mít podobu hudebního klipu, přírodovědného dokumentu, hororu, reportáže do zpráv, youtuberského videa nebo to může být dokument o vaší třídní výpravě za řekou nebo o průběhu celoškolského projektu. Jakmile si zvolíte žánr, uvědomte si, čím je charakteristický. Pravidla žánrů se pokuste zachovat a zohledněte je i během přípravy scénáře. Pokud máte chuť, můžete vytvořit i storyboard, tedy scénář s kresbami a grafickými prvky, který naznačí prostředí, scénu a způsob jejího snímání.



3 Realizujte natáčení a pak filmový materiál editujte!

4 Hotový film uložte ve vhodném formátu a prezentujte veřejnosti!

Můžete natočit také anketu mezi spolužáky a zeptat se jich, co je u řeky nejvíce zaujalo!

TIP

Vedle kamery nebo mobilu se vám bude určitě hodit stativ nebo stabilizátor. Pokud je venku vítr, nezapomeňte zajistit jeho tlumení třeba externím mikrofonem s chlupatým krytem.

K editaci využijte program, který se vám už dříve osvědčil. My jsme filmy editovali na mobilu v aplikaci InShot a v počítači v programu FilmForth.

